
Êàðìàíû è ïîäñòàâêè èç îðãñòåêëà è ÏÝÒ (âåðîëàéò)

Êàðìàíû ÏÝÒ (âåðîëàéò)

Êàðìàíû ïðîçðà÷íûå À4 - 130 ð.
Êàðìàíû ïðîçðà÷íûå À3 - 250 ð.

Âñåãäà â íàëè÷èè òîëñòûå àêðèëîâûå êàðìàíû. Ñòîèìîñòü óòî÷íÿåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò ðàçìåðà.

Êàðìàíû èç îðãñòåêëà / àêðèëà (ãîðèç./âåðòèê.)

À5 (0,15*0,2 ì)

À4 (0,3*0,2 ì)

Ðàçìåð Ñòîèìîñòü, ðóá.

315

210

À3 (0,3*0,4 ì) 550

À6 (0,07*0,1 ì) 160

Êàðìàí äëÿ âèçèòîê ïîäâåñíîé (íà äâóõñòîðîííåì ñêîò÷å)

ãîðèçîíòàëüíûé - 105 ð
âåðòèêàëüíûé - 115 ð

Ïîñòàâêà äëÿ âèçèòîê íàñòîëüíàÿ

ãîðèçîíòàëüíûé - 95 ð
âåðòèêàëüíûé - 100 ð

Ïîñòàâêà äëÿ ëèñòîâîê ìíîãîÿðóñíàÿ «Ãîðêà» - 460 ð
Ïîäñòàâêà ïîä ëèñòîâêó «Åâðî» (1/3 À4) - 235 ð
Ïîñòàâêà ïîä ëèñòîâêó À5 - 210 ð
Ïîäñòàâêà ïîä ëèñòîâêó À4 - 305 ð

Ïîäñòàâêè Ò-îáðàçíûå:

À6 - 220 ð
À5 - 270 ð
À4 - 330 ð
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